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PROTOKÓŁ Z POSIEDZENIA 

KOMISJI DORAŹNEJ DS. PRZEBIEGU LINII ELEKTROENERGETYCZNEJ 2X400 KV  

+ 2X220 KV NA TERENIE GMINY KÓRNIK NA OBSZARZE OBJĘTYM OBRĘBAMI  

GEODEZYJNYMI SKRZYNKI, BORÓWIEC, KAMIONKI 

z  dnia 18 stycznia 2007 roku 

 

Posiedzenie Komisji doraźnej  ds. przebiegu linii elektroenergetycznej 2x400 kV + 2x220 kV 

na terenie Gminy Kórnik na obszarze objętym obrębami geodezyjnymi Skrzynki, Borówiec, 

Kamionki odbyło się w dniu 18 stycznia br. w sali posiedzeń RM w ratuszu w Kórniku – 

Bninie. W posiedzeniu uczestniczyło czterech członków Komisji, nieobecna radna Magdalena 

Kosakowska. W posiedzeniu uczestniczyli także kierownik Referatu Planowani 

Przestrzennego UM Sławomir Lepczyński, radca prawny UM Przemysław Barczyński,  sołtys  

Mościenicy Genowefa Jachnik, członkowie RS Mościenica Czesława Tyll i Dezydery 

Adamski. 

 

1. Przewodniczący Komisji otworzył posiedzenie i odczytał porządek obrad: 

1.Otwarcie posiedzenia i przyjęcie porządku obrad. 

2. Przyjęcie  protokołu z poprzedniego posiedzenia 

3. Przedstawienie oficjalnego stanowiska w sprawie linii przez Burmistrza Kórnika. 

4. Radca prawny gminy – przekazanie dokumentacji prawnej  kalendarium zdarzeń, 

terminarz działań prawnych w toku, koncepcja dalszych działań. 

5. Referat Planowania Przestrzennego – przedstawienie sytuacji bieżącej i możliwości 

dalszych działań. 

6. Wnioski mieszkańców: 

a) p. Krzysztof Kukliński, 

b) mieszkańcy os. Długie, 

c) pp. Alina i Zenon Mika, 

d) pp. Genowefa i Stanisław Jachnik. 

7. Pismo od p. Małgorzaty Walkowiak z dnia 10 stycznia 2007 roku. 

8. Wolne głosy i wnioski. 

9. Zakończenie posiedzenia. 

Zebrani jednogłośnie (4 za) przyjęli porządek. 



2.  Protokół z poprzedniego posiedzenia KDL przyjęto bez uwag. 

 

3. Przewodniczący Michał Stecki odczytał oficjalne stanowisko burmistrza Gminy Kórnik  

w sprawie linii WN, które zostało przedstawione radnej Małgorzacie Walkowiak  

w dniu 22 grudnia 2006 roku. 

 

4/5. Radca prawny Przemysław Barczyński i kierownik Referatu PP Sławomir Lepczyński 

przedstawili stan prawny – zakres obowiązywania uchwał podjętych przez RM w Kórniku  

w sprawie przebiegu linii WN oraz  wniesione skargi. Przemysław Barczyński podkreślił,  

że liczne uchybienia procedur ze strony Gminy Kórnik nie stanowią podstaw do uchylenia 

uchwały XI/160/03, są natomiast istotnym naruszeniem prawa. W dniu 6 lutego br. NSA 

podejmie decyzję w sprawie uchwały 160. Sławomir Lepczyński powiedział, że istnieje 

możliwość podjęcia decyzji o ustaleniu inwestycji celu publicznego na terenach spornych. 

Decyzję taką podejmuje burmistrz. 

 

Pani Czesława Tyll zapytała o losy pozwolenia na budowę, które uchylono, na niekorzyść 

PSE. Radca prawny odpowiedział, że Gmina Kórnik nie jest stroną w tej sprawie, ale uzyska 

informacje. 

 

Przewodniczący Michał Stecki zwrócił uwagę panom Barczyńskiemu i Lepczyńskiemu,  

iż spodziewał się zestawienia w formie np. tabeli faktów i chronologii zdarzeń związanych  

ze sprawą przebiegu linii WN. Radny poprosił o przygotowanie materiałów na kolejne 

posiedzenie KDL. 

Pani Czesława Tyll powiedziała, że może dostarczyć członkom Komisji materiały, które 

zebrała. 

 

Podsumowując radny Seweryn Waligóra odniósł się do informacji nt. posiedzenia NSA. 

Powiedział, że można spodziewać się następujących rozwiązań: 

1.   unieważnienie uchwały 160 w całości – wtedy procedury dot. uchwalenia  m.p.z.p. 

rozpoczynają się od początku; 

2.   dalsze funkcjonowanie wadliwej uchwały – wtedy decyzja o ustanowieniu inwestycji 

celu publicznego lub uzupełnienie braków, powrót w procedurach uchwalania planu 

do momentu popełnienia błędu. 

 



9. W związku z koniecznością udostępnienia sali posiedzeń na szkolenia dla RM 

przewodniczący zakończył posiedzenie Komisji. Punkty 6 – 8 zostaną rozpatrzone  

na kolejnym posiedzeniu. 

 

 

Protokołowała Helena Tomaszewska 

 

 

 

 

 

 


